

ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ



Με Σαμαρά και Παπούλια συναντήθηκε την Τρίτη ο Γιώργος Λιλλήκας

Κυπριακό, οικονομία και προεκλογικός πυρετός, ήταν τα θέματα που βρέθηκαν στην αιχμή των συνομιλιών του υποψήφιου για την Προεδρία της Δημοκρατίας, Γιώργου Λιλλήκα, στις συναντήσεις του στην Αθήνα, τόσο με τον Έλληνα πρωθυπουργό, Αντώνη Σαμαρά, όσο και με τον πρόεδρο της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κάρολο Παπούλια.

Όπως είπε ο κ. Λιλλήκας εξερχόμενος από το Μέγαρο Μαξίμου, κατά τη συνάντησή του με τον κ. Σαμαρά, ο Έλληνας πρωθυπουργός τον ενημέρωσε για την πορεία της ελληνικής οικονομίας και τις προσπάθειες που καταβάλλει η κυβέρνηση ιδιαίτερα στην προσέλκυση ξένων επενδύσεων. Ο κ. Λιλλήκας χαρακτήρισε την εμπειρία της Ελλάδας ιδιαίτερα σημαντική για την Κύπρο, την ώρα που και η Λευκωσία διαπραγματεύεται το δικό της μνημόνιο, ενώ πρόσθεσε ότι υπήρξαν συνομιλίες και με συνεργάτες του Έλληνα πρωθυπουργού αναφορικά με τεχνικά ζητήματα που άπτονται

της διατήρησης της εθνικής κυριαρχίας μέσα από τη σύμβαση. Στη συνάντησή του με τον κ. Λιλλήκα με τον κ. Σαμαρά συζητήθηκε επίσης το Κυπριακό, και οι προοπτικές επίλυσής του.

Στη συνάντησή του με τον πρόεδρο Παπούλια, ο κ. Λιλλήκας αναφέρθηκε επίσης στην οικονομία, λέγοντας ότι στην Κύπρο υπήρχε απουσία για το μνημόνιο της Ελλάδας με την τρόικα και τώρα, η Λευκωσία συζητά τη δική της συμφωνία, ακολουθώντας την Αθήνα «κατά πόδας».

Ο κ. Λιλλήκας εξέφρασε την απόλυτη ικανοποίησή του όσον αφορά την πορεία της προεκλογικής του εκστρατείας, λέγοντας ότι το κλίμα είναι τόσο θετικό που μπορεί να χαρακτηριστεί με μία «ειρηνική επανάσταση των πολιτών», με ελπίδα για νίκη στον δεύτερο γύρο.

Ο κ. Λιλλήκας στο πλαίσιο της προεκλογικής του εκστρατείας, ήταν προγραμματισμένο να μιλήσει την Τρίτη στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών.

Η Λευκωσία απορρίπτει τα περί ελέγχου της Κύπρου

Η κυπριακή κυβέρνηση απορρίπτει τα περί ελέγχου της Κύπρου από τη Γερμανία, σε σχέση με τους ισχυρισμούς για ξέπλυμα χρήματος.

«Δεν είναι θέμα να ελέγχει ένα κράτος άλλο κράτος» δήλωσε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Στέφανος Στεφάνου κληθείς να σχολιάσει τα δημοσιεύματα του γερμανικού περιοδικού «Spiegel» και της γερμανικής εφημερίδας «Die Welt», σύμφωνα με τα οποία η Γερμανία ζητά την αποστολή στην Κύπρο εμπειρογνομόνων, για να ελέγξουν ζητήματα ξέπλυματος και φοροδιαφυγής.

«Η Ευρωπαϊκή Ένωση έχει συγκεκριμένες διαδικασίες σε σχέση με τα θέματα που αφορούν

στο ξέπλυμα βρώμικου χρήματος και στη διαφάνεια που πρέπει να υπάρχει σε σχέση με αυτά τα ζητήματα. Για τον σκοπό αυτό υπάρχουν οι αντίστοιχες επιτροπές και οργανισμοί τόσο στην Ευρωπαϊκή Ένωση και όσο διεθνώς» συμπλήρωσε ο κ. Στεφάνου.

Η χώρα μας, ξεκαθάρισε ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, πέρασε τις εξετάσεις σε σχέση με την υιοθέτηση των ευρωπαϊκών και των διεθνών νομοθεσιών και έχει πάρει πολύ υψηλό βαθμό και στην υιοθέτηση και στην εφαρμογή αυτών των νομοθεσιών. Τελευταίο παράδειγμα, συνέχισε, «αποτελεί η έκθεση της Επιτροπής Moneyval του Συμβουλίου της Ευρώπης, που έγινε τον Οκτώ-

βριο του 2011 και αξιολόγησε πολύ θετικά τη χώρα μας».

Ο κ. Στεφάνου δήλωσε, επίσης, ότι το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, το οποίο βρέθηκε στην Κύπρο στο πλαίσιο των διαπραγματεύσεων με την τρόικα, προχώρησε σε δική του έρευνα για το θέμα. Και το κλιμάκιο, επεσήμανε, αξιολόγησε σε πολύ υψηλό επίπεδο την Κύπρο.

«Έκανε πέντε παρατηρήσεις σε επουσιώδη ζητήματα, οι οποίες εγκρίθηκαν ήδη σε νόμο από το Κοινοβούλιο. Αυτό δείχνει την αποφασιστικότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας στην αντιμετώπιση ενός διεθνούς προβλήματος, όπως είναι το ξέπλυμα βρώμικου χρήματος» τόνισε.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.



Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό θήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση. **24 ώρες το εικοσπετράωρο, με πολύ καλά προγράμματα ντόπιας παραγωγής, αλλά και από την πατρίδα και όλο τον κόσμο.**

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com

Παρακολουθείτε κάθε **Δευτέρα** βράδυ **8-10** και κάθε **Τρίτη** λίγο μετά τις **2** το απόγευμα σε επανάληψη, από το ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα **152.325** χιλιοκύκλων την εκπομπή **“Όσα και Ιερά της Κρήτης”**. Ο **Μιχάλης Πλατύρραχος** σκύβει με σεβασμό στην παράδοση της Κρήτης και ανασύρει από τη λήθη, τους πολιτιστικούς θησαυρούς του τόπου μας και με γλαφυρή αφήγηση μεταφέρει τους ακροατές σε άλλες εποχές που όλοι αγαπήσαμε και νοσταλγούμε.

Παρακολουθείτε επίσης κάθε **Κυριακή** βράδυ από τις **6** μέχρι τις **9** και κάθε **Δευτέρα 2-5** το απόγευμα σε επανάληψη την εκπομπή: **“Σταγόνες στην Πλημμυρίδα”** με τον **Οδυσσέα Πλατύρραχο**. Ένα τρίωρο ραδιοφωνικό πρόγραμμα, με ειδήσεις, σχόλια από τον παροικιακό χώρο, τον ευρύτερο αυστραλιανό, την Ελλάδα και όλο τον κόσμο. Γεγονότα περιέργα, σατυρικά και άλλα ευτράπελα που διανθίζονται με εκλεκτά τραγούδια από όλο το φάσμα της ελληνικής μουσικής.

ΡΑΔΙΟ ΓΕΦΥΡΑ
Με σεβασμό στην
παράδοση και την
ιστορία του τόπου μας.



Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϊ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com